

中央电视台四频道(CCTV4)“两会报道”特别节目播出采访熊德龙:42年间亲眼目睹祖籍国发生翻天覆地变化

【本报讯】“我1978年第一次到中国,算起来已经42个年头,我亲眼目睹了中国的建设成就……”正当全球目光聚焦中国“两会”期间,熊德龙先生传达出海外华人的心声。

3月6日北京时间中午12时,中国中央电视台四频道(CCTV4)《中国新闻》“两会报道”特别节目里播出采访印尼国际日报报业集团董事长熊德龙的报道。当天下午,相关短视频就刷爆自媒体朋友圈。

总台华语环球广播主持人闫坤芳介绍说:中国通过艰苦卓绝的努力,完成了消除贫困的经济任务,令世人瞩目。其实中国取得的每一项成就都与海外华人华侨紧密相联,这天我们的记者采访了印尼国际日报报业集团董事长熊德龙。让我们一起来听一听他内心的感受吧!

熊德龙在接受访问时说:“我1978年第一次到中国,算起来已经42个年头,我亲眼目睹了中国的建设成就,1978年与现在2021年相比,真的是发生了翻天覆地



印尼《国际日报》报业集团董事长 熊德龙



央视主持人闫坤芳

覆地的变化。所以我们十分期待在两会期间,在全球瞩目的时刻,能够更多地展示中国取得的伟大成就,让大家看得更清楚,了解更多。”

熊德龙还说:“我们最高兴的是看到中国消除绝对贫困,迈入全面小康,真正实现了新中国,新时代,新面貌。中国越来越强盛,全世界海外华人不仅与中国为荣,以中国为傲,也可以更加挺起腰杆,在各方面发挥更大的作用。”

熊德龙在两会期间代表海外华人接受央视采访,在印尼华人社会中引起强烈反响,相关视频也在自媒体上广泛传播,网友纷纷点赞,并留言说“熊德龙先生传达出我们海外华人的心声”。 (闻喜)



节目画面:中国消除绝对贫困



节目画面:中国迈入全面小康



李振健(左1)、哟利沙医生(左3)、陈春富(中)、薛顺龙(右1)

【万隆讯】今年3月5日,万隆关怀团队(Masyarakat Tionghoa Peduli Bandung)领导李振健主席、协调

万隆关怀团队与万隆公共卫生局商议 将提供3000剂疫苗予华族年长者



会议室里一景

主任哟利沙医生(dr Yorisa Sativa)在渤良安福利基金会会所会议室开会,商讨有关申请3000剂疫苗给华社年长者有关事宜。

会议进行的很和谐顺利并圆满结束。公共卫生局服务部主任哟利沙医生同意,赞成提供给渤良安福利

基金会3000剂疫苗,用于在会所给华族年长者接种疫苗。

华族团队协调主任陈春富说:“因为有很多华族年长者不懂在网上报名,所以和李振健主席商讨之下并与万隆公共卫生局服务部主任哟利沙医生开会,争

取得了卫生局的同意,准备于今年3月中旬在渤良安会所为打疫苗场地。有意打疫苗的华族兄弟姐妹可以带着身份证到会所,或者网上报名。因为我们也和中华医院合作,有百家姓义工在帮忙,所以也可以到那边报名。如果有问题,

也可以联系万隆百家姓秘书处找谢源生(Yan Sen),联系电话:08131646 0563。报名截止日期是3月10日。”

李振健主席说:“我们争取3000剂疫苗并在渤良安会所举办是为了给华族兄弟姐妹们提供方便,毕竟有些年长者不熟悉在网上报名。而且我们华族关怀团队,也要为社会社团社群服务。打疫苗更是一件好事,何乐而不为呢?想要报名的,也可以到渤良安会所秘书处找Yanti报名,联系电话:022 6033994 或 WA: 0815 7311 0736。报名截止日期是3月10日,请别错过。” 雪妮报道



百家姓义工在中华医院里为打疫苗者服务



打疫苗现场



哟利沙医生正在讲述(右立)

终于有幸接种了中国新冠疫苗



意如香接种中国疫苗



夏之云接种中国疫苗

上个月,当局为优先振兴峇厘旅游业,首先给峇厘旅游业者,酒店和旅行社导游等5000多人,分批接种了疫苗。峇厘华社也号召华人踊跃接种疫苗,峇厘文友余奇寿伉俪与李平定伉俪,都先后接种了中国疫苗。前天,我也收到峇厘华裔总会主席李世信,发来短讯通知,60岁以上的老人家,可以通过网络在线向就近的Puskesmas社区诊所,报名登记接种疫苗。于是大女儿钟琼雁即刻就给我与夏之云登记报了名,第二天我们就接到诊所通知,当天上午九点钟即可到诊所接种疫苗。我们准时到了Puskesmas,那里已聚集了好些人,据说一天里每个诊所只接待50人,诊所里安排有序,大家隔离就座,我们填报了诊所备就的病历

表格后呈上。稍等两个点钟后,轮到进入诊疗室,护士给我们量体温,测血压和血糖,夏之云一切正常,我的血压偏高高达160-100。医生说如超过180就不能接种。所幸都合格了,于是我们顺利地接种了中国疫苗。在诊所里静坐观察半小时,没有不良反应,就发给接种疫苗证书,并告知4月1日再来接种第二剂疫苗。回家后感觉很好。午饭后,抵不过李平定文友早前送来的两粒榴莲香诱惑,破开了嘴馋与小孙子分享,不想当晚半夜,身体发烧发冷,索索发抖,赶紧连夜服用了四粒“莲花清瘟胶囊”,出了一身汗,才慢慢降温不发抖了。可是第二天醒来,浑身乏力,疲惫烦躁,心脉跳动竟高达120,只好

静卧沙发上休息了大半天,挨到傍晚,心脉与血压才慢慢恢复了正常,当晚甜睡了一整晚。如今已经身心恢复如常,安然无恙,可以静忙碌操弄电脑写作了。今天3月6日,儿孙们还为我的80岁大寿来致贺送红包。但接种疫苗后千万不要掉于轻心,还须坚守卫生保健手册,保持社交距离,勤洗手,出门戴口罩。病毒不认人,保护好自己,也保护好亲朋好友与邻居,大家健康的都积极接种疫苗。中国疫苗已经获得60多个国家采用,接种后都证明安全有效,许多国家元首都率先接种了中国疫苗。更有越来越多的发达国家(28国)洽



接种疫苗后发给接种证书

中国新冠疫苗源源不断运抵印尼,至今已多达1000多万剂量。印尼达佐科维总统与马鲁夫·阿敏副总统,以及政府高官都先后接种了中国疫苗。泗水一百多名的伊斯兰回教长老,也踊跃接种了中国疫苗。总统与回教长老的积极示范接种中国疫苗,终于有效消除了网络媒体里,不断散布的对中国疫苗虚假不实信息,排除了不少民间接种中国疫苗的顾虑,如今当局开始有序在各地

普及接种中国疫苗。自从77岁的副总统马鲁夫·阿敏接种了疫苗,当局也在多省市(包括峇厘岛),提供给60岁以上的国民免费接种疫苗。这对我们60岁以上的老人家,是一个可喜的大好事,因为印尼的新冠肺炎疫情越来越严重,至今已经确诊高达1300多万例。死亡3万多人。疫情突发有增无减,确实令人担忧。所幸印尼开始普及接种中国疫苗,大家都应该积极响应接种疫苗。

谈购买中国疫苗,中国更对发展中国家的穷国,一律给与无私援助及时提供疫苗,兑现了习近平主席的承诺,把中国疫苗作为公共卫生产品提供给需要的国家。中国疫苗普遍赢得世人认可,所以没有任何理由怀疑中国疫苗的可安全可靠性,尊敬的读者朋友们,都来接种中国疫苗吧,争取达到70%的人群接种率,就会自然达到产生群体免疫。何乐而不为?乐而可为也! 意如香